

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L82404048J
2. Data e Regjistrimit	04/12/2018
3. Emri i Subjektit	ASSIA ENERGY GEA
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	03/12/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 03/12/2018 31/12/2091
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Njesia Bashkiake nr.2, Rruga Dervish Hima, Pallati Ambassador 3, Kati III, apartamenti 23
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	2,00
9. Objekti i aktivitetit	Shoqeria ka per objekt social çdo operacion tregtar legjitim i cili perfshin pa kufizim, aktivitetet e listuara si me poshte: hulumtimi, zhvillimi i projektimit, ndërtimi, instalimi, menaxhimi, marketingu, shitja dhe mirëmbajtja e impianteve prodhuese, transformimin, energjinë, ngrohjen qendrore dhe rrjetet e kogenerimit me burime fosile, të rinovueshme dhe alternative te energjisë në zonat tokësore dhe / ose pale të trete prodhimin dhe shitjen e energjisë së prodhuar nga çdo burim e nergjie, fosile (thjesht ilustruese porjo shteruese, vaj, qymyr, bërthamor, gaz, etj. Rinovueshme (si një shembull i thjeshtë, porjo shterues: uji, dielli, era, termike, gjeotermale etj). Alternative (vetëm per shembull, por jo shterues: biomasa, perime, detare, hidrogjen). Rrjetet inteligjente që zakonisht quhen "smart grid". Menaxhimi i integruar i burimeve energjetike, prodhimin, transportin, përpunimin e shpërndarjes, blerjen dhe shitjen e energjisë elektrike, prodhimin, transportin, trajtimin, shpërndarjen, blerjen dhe shitjen, dërgimin dhe ruajtjen e gazit, prodhimin, transportin dhe shitjen e ngrohjes per përdorim industrial dhe familjar dhe instalimin dhe kryerjen e instalimeve termike të

ndërtesave me furnizim të mundshëm të nxehtësisë dhe i ose karburantit, inspektimet e termocentraleve, ndërtimi dhe menaxhimin e impianteve të energjisë / ngrohjes së kogjenerimit, realizimin dhe menaxhimin e termocentraleve dhe sistemeve të ajrit të kondicionuar. Furnizimi i shërbimeve që kanë të bëjnë me prodhimin e energjisë elektrike dhe i ose termike. Shërbimet e konsulencës së energjisë. Planifikimi dhe komercializimi i makinave i motoreve elektrike dhe shërbimeve direkte ose indirekte të lidhur me njeri-tjetrin. Blerjen, ndërtimin, ristrukturimin, menaxhimin, dhënien me qira dhe shitjen e paluajtshmërive dhe i ose pjesëve të ndërtesave civile, industriale dhe bujqësore, si dhe realizimin e të gjitha veprimtarive përkatese, instalime elektrike strukturore, instalime, mirëmbajtje të zgjerimit dhe riparim të rrjeteve të transmetimit të të dhënave, instalimin, mirëmbajtjen dhe riparimin e instalimeve të kontrollit të cilat mbikeqyren dhe monitorojnë instalimet, blerjen, shitjen, dhënien me qira dhe menaxhimin e tokës, ekzekutimin në Shqipëri dhe si dhe jashtë të punëve publike dhe private në fushën e ndërtimit në përgjithësi, punimet e ndërtimit, ristrukturimit dhe mirëmbajtjes së ndërtesave civile dhe industriale. Restaurimi dhe mirëmbajtja e të mirave të palevizshme të mbrojtura sipas dispozitave për pronën kulturore dhe mjedisore. Rruget, autostradat, urat, vijat e rrugëve, hekurudhat, tramvajet, nënkalimet, funicularët dhe shpatet e aeroportit, si dhe veprat të tjera plotësuese. Punimet e artit në nëntokë, digat, Ujesjellesat, tubacionet e gazit, tubacionet, punimet e ujitjes dhe evakuimit. Punimet detare dhe punimet e pastrimit. Punimet e lumit, mbrojtja, vendosja hidraulike dhe rikuperimi, instalimet për prodhimin e energjisë elektrike. Transformatorë të tensionit të lartë / të mesëm për shpërndarjen e energjisë elektrike në rrymë alternative dhe të vazhdueshme. Impiantet teknologjike. Punimet dhe instalimet e bonifikimit dhe mbrojtjes së mjedisit. Vepra inxhinierike natyraliste. Punimet në terren. Sipërfaqet e dekoruara dhe pasuritë e luajtshme me interes historik dhe artistik. Instalimet hidro-sanitare, kuzhina, lavanderi. Sisteme elektromekanike të transportuesve. Gomat dhe pajisjet anti-intrusion. Finitura e punimeve të përgjithshme të natyrës së ndërtimit. Finitura e punëve të përgjithshme të natyrës teknike. Pajisjet e sinjalizimit të dritës dhe sigurisë së trafikut. Sinjalizim rrugor. Pajisjet e instrumenteve speciale. Barrierat dhe mbrojtja e rrugëve. Strukturat e parafabrikuara në beton të përforcuar. Objektet e deponimit dhe rikuperimit të mbeturinave. Pastrimi i ujërave detare, liqene, lumenj.

	<p>Instalimet per termocentralet. Linjat telefonike dhe instalimet e telefonisë. Komponente çeliku ose përbërës strukturor metalik. Impiantet e telekomunikacionit dhe sistemet e transmetimit të të dhënave. Sondazhe topografike. Punime te veçanta strukturore. Impiante te bimeve te pastrimit te ujit dhe kthimit ne uje te pishem. Prishja e punimeve. Arredim i gjelber dhe urbanistik. Germimet arkeologjike. Dysheme te veçanta dhe superstruktura. Pajisjet e terheqjes elektrike. Sisteme termike dhe të ajrit të kondicionuar. Pajisjet hekurudhore. Impiante te brendshme elektrike, telefonike, radiotelefonike, dhe televizive. Instalimet e pezulluara të mobilitetit. Strukturat prej druri. Mbulesa speciale. Sistemet kundër zhurmës per infrastrukturën e lëvizshmërisë. Nderhyrje me ndikim te ulet mjedisor. Terminacion dhe shitja e inerteve fluvialile dhe gurore, prodhimin dhe shitjen e konglomerateve te çimentos dhe bitumit. Qiradhenie ne të nxehtë dhe te ftohtë të tipologjive të ndryshme të makinave, pajisjeve dhe mjeteve të punes per kryerjen e punimeve të ndërtimit te lëvizjes së tokes dhe entit te ndertimit, qira e skelave dhe platformave të punes me dhe pa operacionet e montimit dhe çmontimit.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Jaroslava Jihlavcova Nga: 05/12/2018 Deri: 05/12/2021	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) <i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	GennaroMilano Para: 8.000,00 Natyre: 1,00 80,00	
13. Ortakët 13.1 Vlera e kapitalit 13.2 Numri i pjesëve 13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) <i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	JaroslavaJihlavcova Para: 2.000,00 Natyre: 1,00 20,00	
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
15. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ASSIA ENERGY GEA	

	E-Mail: jona.zeqo.invest@gmail.com Telefon: 0672006262
16. Statusi:	Aktiv

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-025855-12-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
06/12/2018	Numri i ceshtjes: CN-027366-12-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi Vendimit të Asamblesë dt.05.12.2018, ku vendosi : Ndryshimin e Administratorit të shoqërisë. <u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Jaroslava Jihlavcova")</u> <u>Nga data</u> <u>"05/12/2018 Ne daten "05/12/2021</u> <u>eshte larguar administratori: ("Desjona Zeqo")</u> Lista e Dokumenteve: Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme

Datë: 22/12/2022

 Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
 (i nëpunësit të sportelit)